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1. Коротка анотація до курсу.  

Мета дисципліни «Інспектування установ державного сектору» - підготовити фахівців 

необхідного рівня, встановленого кваліфікаційними вимогами, в галузі контролю державних 

фінансів, який забезпечуватиме їм мобільність і конкурентні переваги на ринку праці, навчити 

студентів правильно застосовувати теоретичні знання щодо організації інспектування установ 

державного сектору на практиці, професійно і грамотно використовувати в роботі нові форми 

і методи контролю щодо використання і збереження державних фінансових ресурсів, 

ефективного використання державних коштів та майна, стану і достовірності бухгалтерського 

обліку і фінансової звітності в установах державного сектору, вміти встановлювати суть 

порушення законодавства, приймати рішення за результатами інспектування, попереджати та 

ліквідувати недоліки та порушення, що виявляються в процесі ревізії та запобігати їм в 

подальшому. 
Основні завдання дисципліни полягають в засвоєнні студентами необхідних 

теоретичних і практичних навичок з організації та проведення інспектування в установах 

державного сектору за витрачанням бюджетних коштів. З цією метою перед практичними 

заняттями студент зобов’язаний закріпити відповідну тему теоретично, вміти застосовувати 

положення нормативних актів, виявляти порушення, узагальнювати результати інспектування 

та розробляти висновки щодо їх усунення та недопущення в подальшому.  
 Методи та форми навчання. Навчальна дисципліна «Інспектування установ 

державного сектору» викладається за допомогою різноманітних форм і методів.  
В процесі викладання навчальної дисципліни «Інспектування установ державного 

сектору» використовуються методи навчання, які сприяють взаємопов’язаній, 

цілеспрямованій діяльності педагога і здобувача вищої освіти та спрямовані на ефективне 

розв’язання навчально-виховних завдань. До них відносять словесні методи: розповідь-

пояснення, лекція, бесіда; наочні методи: демонстрація, ілюстрація; практичні методи: 

вирішення проблемних ситуацій, семінарські заняття, підготовка рефератів. В процесі 

навчання у здобувачів вищої освіти формується системне мислення на основі глибокого 

розуміння явищ та процесів, які відбуваються в сфері державного фінансового контролю. 
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1. Схема дисципліни «Інспектування установ державного сектору» 

№ з/п  Тема 

Тема 1   Теоретико- методологічні основи здійснення  інспектування установ державного 

сектору 

Тема 2 Контроль обґрунтованості планування та виконання кошторисів установ державного 

сектору 

Тема 3 Ревізія касових і казначейських операцій в державних установах 

Тема 4 Ревізія операцій з товарно-матеріальними цінностями і основними засобами в  

установах державного сектору 

Тема 5 Ревізія розрахунків установ державого сектору 

Тема 6 Особливості проведення ревізії фінансово-господарської діяльності в окремих 

галузях бюджетної сфери  

Тема 7 Ревізія власних надходжень в установах державного сектору 

Тема 8 Ревізія стану бухгалтерського обліку та достовірності фінансової та бюджетної 

звітності установ державного сектору 

Тема 9 Відповідальність за порушення бюджетного законодавства 

 

2. Формат курсу:  Очний/ змішаний. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані в результаті опанування 

навчальної дисципліни: 

Здатність вирішувати складні спеціалізовані завдання і проблеми у галузі професійної 

діяльності з бухгалтерського обліку, аудиту і державного контролю в системі оподаткування, 

що передбачає проведення наукових досліджень та/або здійснення інновацій з державного 

(податкового, митного, бюджетного) аудиту та судово-економічної експертизи у фінансових 

розслідуваннях та уміння використовувати їх у своїй практичній діяльності.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо організації 

обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

Здатність формувати фінансову звітність за міжнародними стандартами, коректно 

інтерпретувати, оприлюднювати й використовувати відповідну інформацію для прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних завдань теорії, 

методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та оподаткування.  

Уміти організовувати та забезпечувати професійну діяльність в колективі; формулювати 

і делегувати професійні завдання; взаємодіяти з іншими особами для виконання прийнятних 

рішень у професійних питаннях 

Орієнтуватись в усіх напрямах діяльності, пов’язаної з роботою у ДПС України, у ДАС 

України, у ДКС України та фінансових підрозділів інших суб’єктів господарювання, 

фінансових та не фінансових корпорацій. 

Організовувати роботу для забезпечення виконання ДПС України, ДАС України, всіх 

зобов’язань перед державою, юридичними та фізичними особами. 

Організовувати та проводити аудит і контроль, судову експертизу у фінансових 

розслідуваннях для вирішення проблемних ситуацій, які виникають в процесі діяльності 

суб’єктів господарювання. 



Знати сучасні економічні теорії, економічні закони і категорії, закономірності та 

принципи ринкової економіки, теорію і практику ведення обліку, проведення контролю, 

судової експертизи у фінансових розслідуваннях та аудиту в сучасних економічних умовах, 

чинне податкове законодавство і уміти використовувати їх у практичній діяльності. 

Застосовувати нормативні, методичні та інші керівні матеріали з організації та ведення 

бухгалтерського обліку, аналізу, контролю, судової експертизи і оподаткування для 

ефективної діяльності та прийняття управлінських рішень суб’єктами сектору ЗДУ, 

фінансових та не фінансових корпорацій. 

Ввиявляти проблеми, визначати об’єкт і предмет дослідження, формулювати мету та 

гіпотезу дослідження, визначати основні поняття. 
4. Результати навчання: 

Вміти розвивати та підвищувати свій  загальнокультурний і професійний рівень, 

самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення сучасних 

проблем економіки та управління. 

Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для формування 

релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів господарювання. 

Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення системи 

контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання та органів 

державного сектору з урахуванням                                                                                           стратегії розвитку бізнесу. 

Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 

Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних технологій 

для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських рішень з 

метою їх оптимізації. 

Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську практику. 

Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення комунікативних 

завдань державною        та іноземними мовами. 

Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати врівноважені 

стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, контактними 

аудиторіями. 

Визначати актуальні проблеми та виявляти наукові факти у сфері державного аудиту, 

організації та проведенні державного фінансового контролю, судово-фінансовій експертизі, 

робити науково- обґрунтовані висновки та розробляти пропозиції щодо їх вирішення. 

Здійснювати комплексний професійний аналіз сучасного стану методології, організації і 

методики аудиту, державного фінансового контролю та судово-економічній експертизі у 

фінансових розслідуваннях з використанням наукових методів досліджень. 

Використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички для вирішення 

практичних завдань в сфері державного аудиту, державного фінансового контролю та 

експертизи. 

5. Обсяг курсу – 150 год. 
Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 26 

семінарські  заняття 24 

індивідульно-консультаційна робота 3 

самостійна робота 97 

 

 Технічне й програмне забезпечення / обладнання – відсутні специфічні вимоги які 

здобувач вищої освіти повинен врахувати. 

Неформальна освіта : передбачена. 
 

6.  Політика оцінювання 



 Політика щодо дедлайнів та перескладання: Завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 1 бал). Перескладання 
диференційованого заліку відбувається із дозволу керівництва Факультету/Інституту за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

 Політика щодо академічної доброчесності: Письмові роботи перевіряються  на наявність 

плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не більше 20%. 
Списування під час контрольних робіт та диференційованого заліку заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). 
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